

В Петербургском политехе подвели итоги научного форума. 5-канал

На заключительной конференции обсуждали место российской науки в глобальном мировом пространстве. И конкурентоспособность её в сравнении с зарубежными институтами. Среди важных вопросов – роль инженерного образования в нашей стране.

О подготовке новых научных кадров много говорили и в рамках Проекта 5-100, который предусматривает создание университетов мирового класса. Участники форума подчеркнули: основная цель – не условные международные рейтинги, а стать привлекательным местом работы и учебы.

–

[5-канал](#)

Дата публикации: 2015.12.07

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям